10-й клас
Тестові завдання ІІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з географії (2020р.)
(25 балів) 
[bookmark: _GoBack]Завдання 1-20 із вибором однієї правильної відповіді. Оцінюються в 1 бал за кожну правильну відповідь.
1. Чому Альпи і Карпати перетинають більше транспортних магістралей, чим Піренеї?
а) відокремленість географічного положення Іспанії від інших європейських країн;
б) важко доступність Піренеїв порівняно з Альпами чи Карпатами, які мають багато перевалів;
в) Піренеї вищі за Альпи та Карпати;
г) Іспанія з часів володарювання на морі надає перевагу сполученню з іншими країнами по морю.
2. [image: ]На рисунку схематично відображені : 
а) поди;
б) каньйони;
в) куести;
г) полонини.
3. Виразіть в одиницях часу дугу паралелі величиною 4º 45´:
а) 9 хв. 15 сек.;		б) 19 хв.;	в) 23 хв.;		г) 6 хв. 15 сек.
4. Синонімом якої ізолінії є горизонталь:
а) ізогієти;		б) ізобати;	 	в) ізохрони;		г) ізогіпси. 
5. З перелічених островів перетинається екватором острів:
а) Мадагаскар;	б) Куба; 		в) Суматра; 		г) Шрі-Ланка.
6. Визначте, на якому материку знаходиться точка з координатами 60º пн. ш., 90º сх. д.:
а) Північна Америка;	б) Південна Америка;		в) Австралія;	г) Євразія. 
7. Укажіть акваторії Світового океану, де немає значних покладів нафти і газу:
а) Перська та Венесуельська затоки;		б) Біскайська та Фінська затоки;
в) Північне море і Гвінейська затока;	г) Мексиканська затока. 
8. На дні якого океану розташовані хребти, названі іменами видатних учених М. Ломоносова й Д. Менделеєва:
а) у Тихому океані;			б) в Атлантичноу океані;
в) в Індійському океані;		г) у Північно Льодовитому океані.
9. Оберіть правильний варіант переведення числового масштабу в іменований:
а) 1: 25000 ( 1 см – 2,5 км );           б)1:20000 (1 см – 20 км);
в) 1:100000 (1 см – 1 км);               г) 1:10000 (1 см – 1 км).
10. Враховуючи географічні координати, вкажіть, у якому годинному поясі розташована крайня східна точка України:
а) нульовому;	б) першому;		в) другому;			г) третьому.
11. . Укажіть пріоритетний напрям розвитку залізничного транспорту в Україні.
а) будівництво залізниць від столиці до обласних центрів;
б) формування залізничних вузлів у великих містах;	
в) скорочення середньої відстані перевезення вантажів;
г) упровадження швидкісного руху пасажирських поїздів.
12. Який вид природних ресурсів має зональний характер поширення на планеті?
а) паливні корисні копалини;		б) руди кольорових металів;
в) лісові угіддя;				г) енергія припливів.
13. Укажіть гірську вершину Карпат, яка серед вершин-двохтисячників найнижча:
а) Піп Іван Чорногірський;		б) Петрос;	в) Бребенескул;	г) Ребра.
14. Укажіть центр хімічної промисловості й кольорової металургії, який базується на місцевій сировині одного виду:
	а) Тернопіль;	б) Калуш;	в) Запоріжжя;	г) Лисичанськ
15. Де в Україні видобувають найбільший обсяг природного газу?  
а) у Дніпровсько-Донецькій нафтогазоносній області;	
б) у Карпатській нафтогазоносній області;
в) у Причорноморсько-Кримській нафтогазоносній області;	
г) на шельфі Чорного й Азовського морів.
16.  Укажіть вид міграції населення, прикладом якого є залучення гравців-іноземців до складу команд футбольних клубів України:	
а) маятникова;	б) політична;	в) культурна;	г) трудова.
17. Оберіть серед зазначених родовищ нафтове:   
а) Шебелинське;		
б) Рудківське;		
[image: F:\олімп 2018\19\media\image7.jpeg]в) Радченківське;		
г) Глібівське.
18. На картосхемі позначено центри розміщення виробництва
а) літаків, космічної техніки                          
б) вагонів, локомотивів
в) морських і річкових суден
г) автомобілів, автобусів
19. У якому прислів’ї йдеться про явище, спричинене дією гравітаційних сил Землі?
а) Нечесно нажите добро — піщана коса в бурхливому морі
б) На високих горах і вітри великі
в) Лавину з гір не втримаєш, біді двері не зачиниш
г) Хто землетрус пережив, пожежі не боїться
20. Прочитайте уривок статті з газети «Женьмінь жібао»: «Китай - найбільший у світі експортер одягу. Але ситуація змінюється. Наприклад, у Камбоджі щодня відкривають нові китайські швейні фабрики, а всі приміщення для майстерень у промисловому парку Пномпеня вже орендовано...». Визначте основну причину переміщення підприємств легкої промисловості з Китаю в Камбоджу та інші країни Південно-Східної Азії.
а) дефіцит сільськогосподарської сировини й робочої сили в Китаї
б) зменшення витрат на оплату праці та інфраструктуру в Камбоджі
в) задоволення попиту на споживчі товари в таких країнах, як Камбоджа
г) слідування за основним потоком мігрантів з Китаю в сусідні країни
Завдання 21 на встановлення відповідності Оцінюються в 0.5 бала за кожну правильну відповідь 
[image: ]21. .  Увідповідніть область України та її умовну (образну) назву, узявши до уваги концентрацію певного виду економічної діяльності
1 Житомирська	           А	«цукровий Донбас»
2 Вінницька			Б	«металургійний гігант»
3 Дніпропетровська 		В	«основний енергетик країни»                 
4 Одеська			Г	«морські ворота»
1-Д, 2-	А, 3-Б, 4-Г		Д	«лісовий цех»

Завдання 22 із вибором трьох правильних відповідей. Оцінюються в 1 бал за кожну правильну відповідь
22. Які особливості економіки Індії зумовили її домінантне місце поміж країн, що розвиваються (Індію відносять до підгрупи «ключових» країн з порівняно зрілою структурою господарства)?
1		великі обсяги експорту нафти й нафтопродуктів
2	висока частка легкої промисловості в структурі ВВП
3	поширені кустарні народні промисли
4	експлуатують понад 20 промислових ядерних реакторів
5	створено власну космічну промисловість
6	належить до країн-лідерів за чисельністю інженерних і наукових кадрів
7	промислове виробництво сконцентровано в кількох великих осередках
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